SHRENL S R BTN HE

EX 0.56 & —%MALeE (X,Y) 6982 E[(X - EX))(Y - E[Y))] &
E,NHREAX BY &7 £, 1TA4

Cov(X,Y) = E[(X — E[X))(Y — E[Y])] = E[XY] — E[X]E[Y].

M7 ZHE XFTUE M, B2 X fiRE “X —EX]” 5 Y BiRE
Y — E[Y]” SRR E A I, o 22 A) 1 m] $, #p 7 22 A I ] A,
(LGSR
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R ERER

o MMEEMHAER X 5Y, A
Cov(X,X)=VAR(X) MM VAR(X +Y)=VAR(X)+ VAR(Y) =+ 2Cov(X,Y)

o SMTEMH AR X 5Y MEH c,

Cov(X,c)=0 F  Cov(X,Y) = Cov(Y, X)
o XMEEFENLZE X\ Xo MY, H

Cov(X; + X5, Y) = Cov(X1,Y) + Cov(Xs,Y)
o HENIARE X 5 Y MEMAL, WA Cov(X,Y) =0, HRZ AL,
o MERMNEE X 5Y A

(Cov(X,Y))” < VAR(X) - VAR(Y)

FEGWMAL R EFZMERY = aX +b JLTAL G, Bl X 5 Y Z 18] LA 7E
e ER R, (THIE)
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LR EZE RN A ZE: 5 0.100
5 0.100 XM EZ (X,Y) WEIRASMELT BN

(x4+1y)/8, 0<x<20<
flz,y) = ‘
0, e

KW £ Cov(X,Y) FaFr £ o(X +Y).
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fEE: 151 0.100
BH: an b,

s

.

==

o MBI 7 Z ) E X Cov(X,Y) = E[XY] — E[X|E[Y], 15

E[X] = E[Y] = /02 /02 W; Y) dudy — g E[XY] = /02 /02 x“(x; Y) dudy :%

H AT Cov(X,Y) = —1/36.
o IE T ZHIE X o(X) = E[X? — (E[X])?%, 15

2 2
21 21 2 —
E[X*] = E[Y"] _/0 /0 z*(x +y)/8dxdy = 5/3
B o(X)=0(Y)=11/36. FJ5f35|

o(X+Y)=0(X)+0o(Y)+2Cov(X,Y)=15/9.
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SHRENL SR BTN EZE: £ 0.101

0101 & n 3 k&K —REL, HHHAAAREES IR n 4, &
M—F—%, A X AT RKREAAMRSD —EGTH, K X 9247



#RZ: {5 0.101

BH: A7 n XNRESIN—REZ, KIS ANMEE T n A, BH—5—2, H X
TN RENN 0 B —HBIREL, R X T 2%
W
o H X; FRIRHE ¢ R RZEZ B4 0 2 —4H, J
50 MRFR B —AH
4 0]
l)_l\'J X = X1,X2, o X B@*ﬂ/}zi X@ ? éﬁﬁﬂﬁ

P(Xi=1)=(n—1l/nl=1/n, K  PX,=0)=1-1/n

E[X] =E(X1, X, ..., X,) =E(X)) + E(Xy) - - + E(X,) = 1.
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o SMMER i £ 4, A
P(X;=1,X;,=1) = (n—2)!/nl =1/n(n — 1),
FH A5 2
Cov(X;, X;) = E[X;X,] — E[X;]E[X;] = 1/n*(n — 1),
B 5 R W 77 22 B PR o A

n

o(X) =) o(X;))+2) Cov(X;,X;)=1.

i=1 i#j
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—HIFTS DA E

EH0.32 FEMEE (X,Y) ~ N (s, iy, 05,07, p), N

Cov(X,Y) = p 0,0,

WL FHARE (X,Y) ~ N (o, 1y, 02,02,p), W X 5 Y 48 Bk 5 #)
AREFMHZ Cov(X,Y) =0.

AJAE.



WERH: “HIESOMMMAEE

TS AT I RN

ez ! b ( - ! - [(g; — ), =) 2 — )y — )

N 2m+/1 — p?0,0, P\ 20— 2 02 05 020y
X HE A2 7 ARARAR R (H— %)

Fuy0) = Fla,y) 191, <u,v>=(“”‘2y‘“y), 3= 020,

JlEeS)

Cov(X, XY — E[Y])]

Y)
+00 +oo
/ / (= pa)(y — ) f(z,y) dxdy

oo _u + v? — 2puv Jud
— UV exp 51— 2 udv
o0 27r 1 (1—p%)
2

o e TR

’U2

_ 040

viexp | —
2 [ e (<
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hEESHE
o J172. M E AR H B WK B B I S 1E.
VAR(X) = E[(X — E[X])?]
o PN 7 22 iy v AR [W) 1)l 19 12k
Cov(X,Y) = E[(X — E[X])(Y — E[Y])] = E[XY] — E[X]E[Y].
o F] LLE X HERE X H DA = 2 A i AR S

5 _ [ VAR(X) Cov(X,Y)
- \Cov(X,Y) VAR(Y)



R LM EENERMER

o [EI1Z: FEFE B RFAEAE AL ) & DL 4E0 0, FEFE A SiG R IE1E A
A Xo, 73 XS NAFAE [F) &y, wo. W

HIMAE A=UTAUwithU" = UL, §]

A Ap _ U1 U21 A0 U1 U12
Agy Ay U2 U 0 Ao/ \wuap wug
o JUfAT4: 5. For the case of Av given any v,

FEFE U Sonx v #HT fieks
ERE A DT v AT I



il MEENERMER

WERFATE N — M8 Az + b,
o b V1%
o U &
o A RTHY5



MEAEEN R FRHESHHER

n AEREAIL I 2 1 A B EE K 5 e P LB I AR 2 202
EN 057 & n BHENAEA X = (X1, Xo,..., X,), BHEA

7 I A A A, W AR

E[X] - <E[X1]7 E[XZ]v 0 0 7E[Xn]> ;

/

AX EFIE@E, AARX OHFIE. mAR

E[(X — E[X]}X —E[X])]

2
O'X1

COV(XQ, Xl)

/

COV(Xl, XQ)

2
O'X2

COV(Xn,X1> COV(Xn,XQ) st

-+ Cov(X1, X,)
.+ Cov(Xa, X,,)

2
O'Xn

AX W75 -7 24, RMARX WthTs £ %
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BE#/L =] & Bt 75 Z PRV T4 R

I E X 0.57 0 LAE B n 4EREAL R & B 500 S T 2R il 1 0 7 2 1
XS ERITTER, AR AL R NI .

EIE 0.33 n M= Z e h 7 £1%F Cov(X) = (Cov(Xy, X)) nxn A—A
ST ARG AR 0 T AE [E

Remarks:
o IX U HH, T 7 Z 50 B R IEE A2 S22 r) . AE T Y.
o ZHEFENL M = REITh T 2 61 0.102
5 0.102 ZHMT 2 X1, Xo, ..., X, HEMRZ ARMES ), 7 £
Hod w X =" X;/n, it X o X — X; 691




FRE: 151 0.102

BH: R E X, Xy, ..., X, HEMS BIRAIES 23T, HZEH o2 8 X =
Yoy Xi/n, Wik XA X — X; BSLE.

R

o MRE ISP AMBINER 2 A0 X A1 X — X; #AR M IEZS A (L IEE), AR ¥ 2 #E 0.32
AR AR A 70 A7 A A S L A% AT 38 I 7 2RI T AR B 2 B A

Cov(X, X — X;) = Cov(X, X) — Cov(X, X;) = o(X) — Cov (Z % Xi)
o IR9E X1, X, ... X, MITLHSEA
o(X) = L <Z Xi) SRR T % X;) = %COV(XZ», X;) = %

J=1

TREE Cov(X, X — X;) =0, iRH#EEH 0.32 WHER AT A X A1 X — X, FHE ST
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% 4R [ = R AV R R E

P BEHLAR B 22 [A] B 5 £ ) DA g 9 ghoar 5 4R ar, b Rgar ok &
AT LA NSV ok R AN AR LR PE OC JR, 2R 1 AH DGR Bl o £ 14 A o0 R AL
EX 058 % (X,Y) A= teMmE, i REMNOIRREE 0, Fo 0, B
HARTR AR, W AR

Cov(X,Y)
VVAR(X) VAR(Y)

A X BY d9&MAak R E, RAR 48X R &

PXY —



R BRI

SHMERMNIEE X 5Y,H |pxyv| < 1. 5 R FTRELMERY =
aX + b JLFAL AL AL, B X 5 Y Z 8] LA AR AE et o0 &R
Hpxy =0, X BY AR AHHKREIE X 5Y ZEEAZ%
WRAR,H X 5Y 2R R EHAR R &R, Han-F 77 < K.
XTER ZR 5
.%pr: 1,%/?<X5Y%é£7fﬁﬂ\é;%pxy= —1,ﬁ<X5Y%$
BUFE R
0 < |pxy| < LM X 5Y “B—EBE NE&MERR; & |pxy]
RN T 1, W2 AH AR R & 5 | pxy | BRI T 0, DU 2R 14 AH
IR BRI
o HBENLARE X 5 Y MBS, W X 5 Y AR, (B ZA AL



ESTmBEXRERR

EIE 034 FEMPE (X,Y) ~ N (e, 1y, 05,0, p), WA
X HY MARMMEXEK PxXy = p
X HEY MEMIAEZFZMHAX H5Y TMX, B p=0.

Remarks: 37 5 A IS AN IR T 1B 25 0 A FEHL AR &=, AT HAh

RIS — 52 IR L




AHERFMNEH
EIE 035 TN EE X 5Y 8975 2/ E LR HE, LT ILNF4
A8 B

o X BY i (IRREXSSH);

X 5Y XX, B pxy =0 ;

o 7 £ Cov(X,Y) =0 ;

+E[XY] =E[X]E[Y] ;

. VAR(X + V) = VAR(X) + VAR(Y) .



SR eI = R RIER<ZRE: 5] 0.103

5 0.103 ZFEMEE X ~ N(p,02) FoY ~ N(p,0?) AEIRE, K 7, =
aX + Y #o Zy =aX — Y 69X E K (o, 8 #1).



#RZ: 150 0.103

W H: WREHLRE X ~ N(u,0%) MY ~ N(p,0%) FEISL, K Z) = oX + Y M
Zy =aX — Y PIHHKRE (o, 8 # 1).

W
o MRIEAH IR R EH € X
COV(Zl, ZQ)
PZ,Z9 =
02,07,
T
Cov(Zy, Zs) = Cov(aX + BY,aX — BY) = (o — B*)o?

oz, = Cov(aX + BY,aX + BY) = (o® + B%)0”

oy, = Cov(aX — BY,aX — BY) = (o’ + )0’
SRS

042 . 52
P2122 — ()42 —|——62 .
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SRR =E R BRI E: 5] 0.104

50.104 XFEAEE (X1, Xo, ..., X)) IRKZ A M(m, pi, Do, - - - Dn)s
SHEZE A, K X, A= X, 94K R K



feE: 151 0.104
BH: WL E (X, X, ..., X)) RANZIAG M(m, p1,pa, ..., pn), AR i # 7,
KX X BRI R
g
o MR 2 T4y A1 (M VLR, G ALk A
Xi~B(m,p;)) M X;~ B(m,pj)

HIEAI1R o(X;) = mpi(1 — pi) M o(X;) = mp;(1 — p;).
o XA k € [m], I NFENL AL &

. 1, A5k IRSEE A5 RN 6 o 1, 5k IRSER A RN j
i = ‘ i ‘
0, HE 0, HE
H ] 15

Xi =Y +Y 4+ 4V M X;=Y/ +V 4+ - +Y"

7
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o RS & KSR | KSR IASE (k £ 1), DA YY) = 0 &

k A k ky __ k~xk k k1 _
Cov(Y/, V) =0 M Cov(Y},YF) = E[YY}] - EIVAEN] = —p,

W7 ZRITE R E
Cov(X;, X;) = ) Cov(YF,YF) + ) Cov(YF,Y}) = —mp;p;
k=1 k£l
AT X, R X BIASE R
Cov(X;, X) —Mmp;p; DiDj

Ve o) mnL—pv/mn—p;) /e - p)v/e( - p)



it - 1 Y5 i L =P SR

ZHEBENVEE (X,Y) ~ N (g, py, 02,02, p), WIBBHLAS = X ALY (505510 N

1 e (_ 1 [(w — ) =) 2o — )y — uy)D
277\/1—7p20x0y 2(1 = p?) o} 05 Oz0y

o MG ATMMIERS 3 X ~ N (1g, 02) MY ~ N (1, 02)

o St A IR M IEZS 43 A1

flx,y) =

E
h<
[

)~ N (e ol = )2, (1= 002

Oy

X+Y ~N (w1 + pa, 01 + 03)

o T2 Cov(X,Y) = p 0,0,

o HHRZREL
Cov(X,Y)

00y

o X 5 Y BT, 7BESAE, Cov(X,Y) =08 p=pxy =0
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